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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ                                                   Αριθ. Πρωτ. 5472/22.05.2020 

ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το 11ο/19.05.2020 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Φαρσάλων 
  
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση ή μη επί κατατεθείσας πρότασης ψηφίσματος, της παράταξης 
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ». 

 
Αριθ. Απόφ. 80/2020 
 

Στα Φάρσαλα σήμερα Τρίτη 19 Μαΐου 2020 και ώρα 12:30 πραγματοποιήθηκε 

μέσω Τηλεδιάσκεψης, (λόγω ανάσχεσης της εξάπλωσης του ιού COVID – 19, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 429/23.03.2020 (ΦΕΚ 850/τ.Β’/23.03.2020) Κ.Υ.Α., των 

Υπουργών Οικονομικών – Εσωτερικών & Επικρατείας, (άρθρο 74 του Ν. 4555/2018) 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων, μετά από την υπ’ αριθμ. 

5171/15.05.2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη 

απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

 Παρόντος του Δημάρχου Ιορδάνη Εσκίογλου, ο Πρόεδρος του δημοτικού 

συμβουλίου Κων/νος Δαμιανός, διεπίστωσε ότι, υπάρχει η νόμιμη απαρτία, 

δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών συμμετείχαν οι παρακάτω: 

Δημοτικοί σύμβουλοι:  

Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς 
1 Χατζηπλή Σοφία Χαμορούσου Ευαγγελία 
2 Συροπούλου Δέσποινα Μπένου Κων/ντία 
3 Γκατζόγιας Νικόλαος Αγγελακόπουλος Γεώργιος 
4 Κουκουλιός Σταύρος  Αγγελακοπούλου Ιουλία 
5 Μπασαγιάννης Χρήστος Πατσιούρας Βασίλειος 
6 Μπαλατσός Κων/νος αν και κλήθηκαν νόμιμα 

δεν συμμετείχαν 
7 Τριάντης Ιωάννης  
8 Αρσενοπούλου Βάια  
9 Μπρόζος Κων/νος  

10 Γούσιας Δημήτριος  
11 Καραχάλιος Αριστομένης  
12 Μπαμπανίκας Δημήτριος  
13 Παναγιωτοπούλου Κυριακή  
14 Παπαγεωργίου Χριστόδουλος  
15 Ίφου Μαρία  
16 Κατσιαούνης Ευάγγελος  
17 Λελεντζής Ιωάννης  
18 Τύμπας Κων/νος   
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19 Γκέβρος Ιωάννης  
20 Δημητρακόπουλος Ευάγγελος  
21 Αναγνώστου Απόστολος  

 
Αποχωρήσεις 

 
Παπαγεωργίου Χριστόδουλος: αποχώρησε από τη συνεδρίαση με την έναρξη της 
συζήτησης του 1ου θέματος της Η.Δ. 

 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός 

υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών. 

Για το εν λόγο θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο διανεμήθηκε εγγράφως 

και ηλεκτρονικά με email, από το Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων Δήμου 

Φαρσάλων, σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους, ο Πρόεδρος μέσω 

τηλεδιάσκεψης έθεσε υπόψη τους, την υπ’ αριθμ. 5172/15.05.2020 πρόταση 

ψηφίσματος που κατατέθηκε από το δημοτικό σύμβουλο Αναγνώστου Αποστόλου 

επικεφαλή της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» και ως εξής: 

«Η Λαϊκή Συσπείρωση Φαρσάλων στηρίζει τις κινητοποιήσεις ανά την Ελλάδα 

και τις πρωτοβουλίες των Σωματείων στη σχολική καθαριότητα σχετικά με το αίτημά 

τους για μόνιμη και σταθερή εργασία. Σε συνθήκες πανδημίας και μπροστά στο 

άνοιγμα των σχολείων φανερώνεται η υποκρισία της κυβέρνησης και των 

Δημοτικών αρχών που από τη μία χαρακτηρίζουν ήρωες τους εργαζόμενους στην 

καθαριότητα και από την άλλη τους διατηρούν στην ομηρία, την αβεβαιότητα, με 

συγκεχυμένο ωράριο και μισθούς που ξεκινούν από 90 ευρώ. 

Με το άνοιγμα των σχολείων η κυβέρνηση εντατικοποιεί την εργασία των 

σχολικών καθαριστριών, αυξάνει το ωράριό τους, χωρίς όμως να τους μονιμοποιεί, 

χωρίς να αυξάνει το μισθό τους, χωρίς να τους εντάσσει σε σύμβαση. Είναι οι ίδιοι 

εργαζόμενοι που βρέθηκαν τις προηγούμενες μέρες χωρίς συγκροτημένα 

εργασιακά δικαιώματα, να καθαρίζουν πεζοδρόμια και εισόδους δημόσιων κτιρίων 

χωρίς να προβλέπεται από την σύμβασή τους. Οι εργαζόμενοι αυτοί, που 

καθαρίζουν τα σχολεία, που φροντίζουν την υγιεινή των μαθητών, των παιδιών μας, 

δεν γνωρίζουν αν αύριο θα έχουν εργασία και κυνηγούν την κάθε κυβέρνηση και 

δημοτική αρχή για να τους παρατείνει για 1-2 χρόνια τη σύμβαση. 

Η συνεχής και διαχρονική υποχρηματοδότηση της παιδείας έχει στραγγίξει τα 

ταμεία των σχολικών επιτροπών για τον εξοπλισμό των σχολείων με τα απαραίτητα 

υλικά καθαριότητας, ατομικής υγιεινής και προστασίας. Στην ουσία καλούνται για 

άλλη μια φορά οι καθαρίστριες, οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι γονείς να βάλουν 

το χέρι βαθιά στην τσέπη για τα μέσα ατομικής προστασίας. 
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Καλούμε την κυβέρνηση, το Υπουργείο παιδείας, να αναλάβουν τις ευθύνες 

τους. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση κάνει πρόταση προς το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων 

ώστε: 

   Άμεσα να μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι στην καθαριότητα 

των σχολείων χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

   Να γίνει πρόσληψη μόνιμου προσωπικού καθαριότητας για ασφαλή και 

καθαρά σχολεία. 

   Να μην βρουν θέση στα σχολεία εργολαβικά «δουλεμπορικά» συνεργεία. 

    Να ληφθούν αυξημένα μέτρα προστασίας όλης της σχολικής κοινότητας με 

έκτακτη οικονομική ενίσχυση των σχολικών επιτροπών».  

Απευθυνόμενος ο Πρόεδρος, στο δημοτικό σύμβουλο Αναγνώστου 

Απόστολο ο οποίος κατέθεσε την παραπάνω πρόταση ψηφίσματος, είπε θα θέλαμε 

και εμείς ως Δημοτική Αρχή, να υλοποιηθούν όλα όσα θίγονται στην πρόταση, 

όμως αφ’ ενός η οικονομική επιβάρυνση για το Δήμο είναι μεγάλη και αδυνατεί να 

τη στηρίξει και αφ’ ετέρου είναι αρμοδιότητας της ηγεσίας του ΥΠ.ΕΣ. εκάστης 

Κυβέρνησης οπότε ως πλειοψηφούσα παράταξη δεν το εγκρίνουμε. 

Στη συνέχεια έδωσε το λόγο σε δημοτικούς συμβούλους να τοποθετηθούν επί 

του θέματος. 

Οι επικεφαλής των παρατάξεων Καραχάλιος Αριστομένης, Ίφου Μαρία, 

Τύμπας Κων/νος, Δημητρακόπουλος Ευάγγελος και Αναγνώστου Απόστολος 

εκπροσωπώντας ο καθένας την ομάδα του, τοποθετήθηκαν θετικά υπέρ της 

πρότασης ψηφίσματος. 

Διαπιστώνοντας ο Πρόεδρος, ότι υπάρχουν διαφορετικές τοποθετήσεις σε 

σχέση με την τοποθέτηση της πλειοψηφούσας παράταξης, έθεσε το θέμα σε 

ονομαστική ψηφοφορία.  

Καταψήφισαν την κατατεθείσα πρόταση ψηφίσματος οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

Χατζηπλή Σοφία, Συροπούλου Δέσποινα, Γκατζόγιας Νικόλαος, Κουκουλιός 

Σταύρος, Μπασαγιάννης Χρήστος, Μπαλατσός Κων/νος, Τριάντης Ιωάννης, 

Αρσενοπούλου Βάια, Μπρόζος Κων/νος, Γούσιας Δημήτριος και Δαμιανός 

Κων/νος  -Πρόεδρος Δ.Σ. (Σύνολο ψήφοι 11). 

Υπέρ της κατατεθείσας πρότασης ψηφίσματος οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

Καραχάλιος Αριστομένης, Μπαμπανίκας Δημήτριος, Παναγιωτοπούλου Κυριακή, 

Ίφου Μαρία, Κατσιαούνης Ευάγγελος, Λελεντζής Ιωάννης, Τύμπας Κων/νος, 

Γκέβρος Ιωάννης, Δημητρακόπουλος Ευάγγελος και Αναγνώστου Απόστολος. 

(Σύνολο ψήφοι 10). 
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Το δημοτικό συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του: 

1) Την εισήγηση του Προέδρου . 

2) Το ψήφισμα της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ». 

3) Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κατά πλειοψηφία 

Απορρίπτει την κατατεθείσα πρόταση ψηφίσματος, από τον δημοτικό 

σύμβουλο Αναγνώστου Απόστολο, επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», 

για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 80/2020. 

 Η απόφαση αυτή λαμβάνεται με τον τρόπο αυτό και ανακοινώνεται από τον 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, στην πρώτη συνεδρίαση με τη λήξη των 

μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID – 19.  

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

   Ο Πρόεδρος                                                                               Τα μέλη 

Κων/νος Δαμιανός                                                  (ακολουθούν υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Φάρσαλα 22.05.2020 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Κων/νος Δαμιανός 

ΑΔΑ: ΨΠΘΥΩΗ0-ΓΜΤ


		2020-05-22T11:11:01+0300
	Athens




